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การเทากันทุกประการ 
  

อ.ไมตรี  ศรีทองแท 
โรงเรียนเตรียมอุดมศึกษา 

 
1.  ABCD เปนรูปสี่เหล่ียมจัตุรัส ยาวดานละ 1 หนวย  P เปนจุดบน AB,  Q เปนจดุบน DA ทําใหความ

ยาวเสนรอบรปูสามเหลี่ยม PAQ เปน 2 หนวย  ขนาดของ  เทากับขอใดตอไปนี ้QĈP  
15o 2.  30o 1.  

3.  45o 4.  60o 

 
2.  ABCD เปนรูปสี่เหล่ียม มี   AC ตัด BD  ที่จุด M  ถา 

AM + BM = DM แลว ขนาดของ BCD  เทากับขอใดตอไปนี้  
1.  110o 2.  120o 

3.  130o 4.  140o 

 
3. ABC เปนรูปสามเหลี่ยม  มี ABC = 45O และ ACB = 300   M เปนจดุภายใน ทําให 

                                   ขนาดของ  เทากับขอใดตอไปนี้
1.   750  2.   900  
3.  1200 4.  1350 

 
4.  ABC เปนรูปสามเหลี่ยม มี        และ M เปนจุดภายใน ทําให 
                                         ขนาดของ               เทากับขอใดตอไปนี ้

A 20A =
MM == A

1.  120o 2.  130o

3.  140o 4.  150o

 

ˆ 
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010BĈCB̂ CM̂

ˆ 
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5.  ABC เปนรูปสามเหลี่ยม มี AB = 8 หนวย    AC = 6 หนวย  D เปนจุดแบงครึ่ง BC   ถา AD = 5 หนวย 
แลว ABC มีพื้นที่ใดตอไปนี ้
1.  24  ตารางหนวย 2.  30  ตารางหนวย 
3.  36  ตารางหนวย 4.  48 ตารางหนวย 
 

6.  ABCD  เปนรูปสี่เหล่ียม มี                       ,                         และ                        ถา                       แลว 
ขนาดของ              เทากับขอใดตอไปนี้  

027DB̂A 081DB̂C =

   

1.  123o 2.  124o

3.  125o 4.  128o

 

7.  ACBD  เปนรูปสี่เหล่ียมจัตุรัส  ยาวดานละ 10 หนวย  P, Q , R , S  เปนจุดแบงครึ่งดาน พื้นทีแ่รเงา
เทากับขอใดตอไปนี ้
1.  15  ตารางหนวย 
2.  20  ตารางหนวย 
3.  25  ตารางหนวย  
4.  30  ตารางหนวย  

 
 
8.  ABC เปนรูปสามเหลี่ยม เสนแบงครึ่ง             พบ BC  ที่จุด D ถา AB + AD = CD และ 

AC + AD = BC ขนาดของ              เทากับขอใดตอไปนี ้
1.  90O 2. 120O

3. 135O 4. 140O
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